

# 印尼高铁 日本出局?

## 日媒称印尼倾向于中国方案



印尼将修建雅加达至万隆的高铁

日本媒体29日报道,印度尼西亚官员当天告知日方,印尼雅加达-万隆高铁项目不打算采用日方提出的方案,而倾向于中国方案。

日本内阁官房长官菅义伟当天在日本与印尼总统特使、国家发展规划部长索菲安·查利尔会晤。《朝日新闻》报道,索菲安向日方转达印尼总统佐科·维多多的态度,即按照中方提交的新方案,印尼政府将不

必为这项高铁项目承受财政负担或提供债务担保,因而印尼方面“欢迎中方提案”。日本时事社、《每日新闻》等媒体也作出类似报道。

对这一信息,菅义伟表示“极为遗憾”。

据了解,雅加达-万隆铁路设计全长大约145公里。按照最初设想,高铁建成后,两地间通行时间将由2至3小时缩短为大约36分钟。中方和

日方都向印尼方面提交了方案。但是,印尼政府9月3日宣布,改变原计划,线路时速降为200至250公里。同时,印尼方面退回了中方和日方的方案,但是欢迎两国提交新方案。

印尼方面表示,按照新规划,线路速度虽然略有降低,但是造价大幅减少。总统佐科说,这条铁路的建设应完全商业化,印尼政府将不会出资或提供担保。 据新华社国际客户端

# 首尔将设“中国游客欢迎日”

随着我国十一黄金周临近,韩国首都首尔市政府推出的“2015外国游客欢迎周”活动将于10月1日至10日在明洞等首尔主要旅游景点启动。活动期间,首尔市政府与中国国家旅游局首尔办事处携手展开针对中国游客的特别活动,指定10月6日为“中国游客欢迎日”。考虑到不少中国人偏爱数字“8”,前往梨泰院等9个旅游特区

所设“临时旅游咨询中心”咨询的第八位、第八十八位和第八百八十八位中国游客还将获赠礼物。韩联社29日报道,这次的欢迎周活动可谓丰富多彩、各具特色,不仅有烟花节、首尔文化节,首尔市政府还将发放各种优惠券,让外国游客在旅游特区内的70余家店铺购物时享受8到9折优惠。

据新华社

# 英国6醉鬼 罗马广场当众脱衣

英国媒体28日报道,在意大利首都罗马的共和国广场,6名英国游客近日醉酒后竟当众脱衣并跳进广场喷水池内,不雅举动造成不小影响。警方抵达后当场对6人处以罚款,他们接下来还将面临指控。

《每日邮报》报道,这6名游客来自英国赛伦塞斯特,是当地一家建筑公司的职员,年龄在25岁至49岁。上周末,他们抵达罗马参加会议。

26日晚,为庆祝在罗马的最后一夜,几个人喝得酩酊大醉。次日早些时候,6人在共和国广场当众出丑。其中,4名男子脱光衣服全身赤裸,其余两名女子则将上衣脱掉,随后6人一起跳进广场的喷水池内嬉笑打闹。

目击者说,这几名游客又唱又叫足足半个小时,引来不少围观者拍照,一些人上前试图阻止他们,但无济于事。

按《每日邮报》的说法,他们的

不文明行为导致交通出现拥堵,路过的行人最终报了警。

警察抵达现场后,当场处以这6名游客每人169欧元(约合190美元)罚款。负责处理这一案件的警官说:“他们(游客)没有遭到逮捕,但因(在公众场合的)伤风败俗行为而被记录在案,将在意大利面临刑事诉讼。”

《每日邮报》报道,不少外国游客曾在罗马作出类似的“出格”举动。

今年7月,因天气炎热,3名美国游客脱掉衣服,一头“扎”进位于罗马沃纳沃广场的江河喷泉。就在同一天,一伙比利时游客还跳进了另一座喷泉。

意大利法律规定,如果因在公众场合作出伤风败俗的行为而被定罪,这6名英国游客将面临3个月到3年的监禁。

眼下,身为被告的6人已指定辩护律师,等待出庭。

据新华社

宝庆尚品®  
Jewelry  
时尚珠宝

# 双节同庆

# 款款热爱

黄金饰品  
直降40元/克

活动时间: 10.1-10.7

- 1 倾城盛“惠”,进店即赠4000元优惠抵用券!
- 2 全场豪礼,缤纷银饰、小米充电宝等时尚好礼炫长假!  
到店即送100元滴滴券,还有卡通自拍杆、韩款不锈钢保温杯等满额好礼!
- 3 黄金抢钱机,万元现金任性“开抢”!  
10月1日-7日在宝庆尚品新街口珠宝城购买饰品即有机会抽取抢钱机会,万元现金现场“开抢”!

\*活动详见店堂公告

宝庆尚品

Bai 百度

www.bqsp.net  
400 150 1818

南京宝庆尚品珠宝连锁有限公司  
NANJING BAQIANG SHANGPIN JEWELRY CHAIN CO., LTD

【金一文化旗下品牌】  
股票代码SZ002721